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_ the services of the college. Stakeholdexs Feedbacks were tak n
W college could improve on various parameters. It was treated ‘with
., value and confidentiality. Filling of feedback is not compulsory. 2
of Feedback was sorted out. Stakeholders’ responses to the questionnaire sked in
acks were satisfactory. As per the analysis of the stakeholders, 3

f} T ers were informed to make teaching-learning more interactive.
vas decided more research projects, internship and academic visits should be
ed for the students.
Courses were started as per the need of the students and society.

€D . V.D Arts & Come
~ Collegc. Teoes
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SHRI SHIVAJI EDUCATION SOCIETY, AMRAVATI’S
Y.D.V.D. ARTS AND COMMERCE COLLEGE, TEOSA
DIST. AMRAVATI
FEEDBACK OF THE INSTITUTION

Students Feedback 2021- 22

3.Stream

62 responses

® ARTS

® COMMERCE

@ SCIENCE

@ M.A. in Economics

4.Program
62 responses

® part
® Partll
© Partlll
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5.Name of the teacher for Evaluation
62 responses

@ Dr.Shewale

@ DR Katait

@ DR.Sontakke

@ DR.Haramkar

@ DR.Giri

@ Asst.Prof.Dhiware-Raut
@ Asst.Prof.Solanke

@® DR.Gedam

@ Asst.Prof.Shinde

6.Subject Taught

62 responses

15
14 (2216%)
10 (16.1%)
10 8 (12.9%)
6 (9.7%)
° 3 (4.8%) 3 (4.8%)
2 (3.2%) 2 (3.2%),
1 (1.81%(1.81¢(1.61¢(1.61¢(1.61¢(1.6%), 1 (1.6%)B1 (1.6%) 1 (1.61¢(1.6%) 1 (1.€14(1.61¢(1.61¢(1.6%
0
DR.Sontakke Economik Good Home economics Subjects are t...
Aaaaa Economic Exam centre chan... History and econo... No

1.Preparation of subject matter

62 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@® Poor
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2.Command over the subject

‘ 30.6%

62 responses

3.Use of life illustrations related to the subject
62 responses

4. Readiness to resolve students difficulties

62 responses

[Type text]

@ Excellent
@® Good

© Fair

@® Poor

@ Excellent
@® Good

© Fair

@® Poor

@ Excellent
@® Good

® Fair

@® Poor
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5.Motivation to develop interest in the subject for further studies
62 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@® Poor

6.Asking short questions in the class
62 responses

@ Everytie
@ Usually
@ Rarely
@® never

7.0pportunities given by the teacher to raise the questions in the class
62 responses

@ Fully
@ Reasonably
@ Slightly

. @ Unable to
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8.Use of interacting teaching like seminars, tutorials, etc.
62 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@® Poor

9.Giving references for further reading
62 responses

@ Everytime
® Usually

@ Sometimes
@® Never

10.Ability to discuss the values of the co-curricular importance of the syllabus

62 responses
@ Everytime
@ Usually
@ Sometimes
@ Never
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11.Conducting periodic tests

62 responses
@ Everytime
@® Usually
© Sometimes
@ Never

12.Practice of giving model questions at the end of syllabus
62 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

13.Readiness to assess the answer books

62 responses
@ Everytime
@ usually
@ sometimes
8.1%
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14.Follow-up taken by the teacher about an academic assignment given in the class.
62 responses

@ Everytime
® Usually

@ Sometimes
@ Never

15.Motivation to develop interest in the subject for further studies
62 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

16. Asking short questions in the class

62 responses
46.8%

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Neutral
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17.Practice of giving model questions at the end of syllabus
62 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

18.0pportunities given by the teacher to raise the questions in the class
62 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

19.Use of interacting teaching like seminars, tutorials, etc.
62 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor
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20.Ability to discuss the values of the co-curricular importance of the syllabus

62 responses
@ Excellent
® Good
@ Fair
o @ Poor

21.Conducting periodic tests
62 responses

@ Excellent
@® Good
© Fair
l @® Poor
41.9%

22.Communicative Ability

62 responses

@ \Very good

@® Good

® Fair
8.1%
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23.Class Control

62 responses

@ Excellent

® Good
30.6% @ Fair

@ Poor

24 Willingness to help deserving students
62 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair
@ Poor

25.How do you rate the student-teacher relationship in your department?
62 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair
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Teacher Feedback Form on
Curriculum2021-22

14 responses

Publish —analytics

Name of the Teacher

14 responses
1. Asst Prof. Madhuri Dhivare -Raut
2. Dr Kusmendra Gangaramji Sontakke
3Asst Prof. Charandas Gopalrao Solanke
4. Vinod Sudhakarrao khadse.
BAshik Raja Ali

6 Asst Prof.Rahul.G.Mahure

7Asst Prof .Dr. S.M. Gedam
8.Prof. Charita Govindrao Tekade
Dr. P. D. Haramkar

10 Nayan s. Masodkar

11.Ujwala vinodrao Malode

12.Namita.M. Kawalkar
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https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW-w/edit#start%3Dpublishanalytics
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13.Sarika Sudhakarrao Bhagat

M.Savita Dayaram Watane
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Contact No.

|D Copy

14 responses

2
2 (o)

1 (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%1) (6.7%L) (6.7%1) (6.7%

0
7020660060 9011836547 94206 128 9579643965 98 8925 986044378 0890615469

Posting
Co
for |D py
14responses
@ Parment
®cHB
Department @ Copy
14 responses
3
3[(20,0)
2 (13.3%)
2 |
1 (6.‘7%)1 (6.|7%) 1 (6.7%) 1 (6.|7%)1 (6.‘7%)1 (6.|7%)1 (6.|7%)1 (6.‘7%)1 (6.‘7%)1 (6.|7%)
1 |
Botany Commerce English History Marathi Physical Ed...
Chemistry Economics  Faculty Of C... Home-Econ... Music Physics
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1. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to |D c
o
teachers and students. by
14 responses
Strongly disagree
L Disagree
® Neutral
o Agree
® Strongly agree
2. Syllabus is contemporary and need based.. Copy
14 responses @
Strongly disagree
® Disagree
Y Neutral
Y Agree
® Strongly agree
o
3. The depth of the cour ntent is adequate to have significant Copy
learning outcomes. |D

14 responses

Strongly disagree
Disagree
® Neutral
o Agree
o Strongly agree
®
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|D Copy

4.Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in the

QS

5.Sufficient reference material and related books and other resources are
available for the topics mentioned in the syllabus in the library.

14 responses

Strongly disagree
Disagree

Neutral
Agree
Strongly agree

O

Copy

14 responses

®

@

& Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

Agree
46.7% Strongly agree

6.The pre-requisite courses are appropriate for this course.

[

Copy
14 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree
Strongly agree
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7.The students attain the Pos, Cos and PSOs satisfactorily.

14 responses

Strongly disagree
| Disagree
® Neutral
® Agree
® Strongly Agree
®

Lod

8.There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such as
seminar, presentations, group discussions, projects, etc.

14 responses

Strongly disagree
Y Disagree
Y Neutral
® Agree
® Strongly Agree

9.The course/syllabus has a good balance between theory and
laboratory-work.

14 responses

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

L X N N

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics

|D Copy

|D Copy

@ Copy

17/
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10.The course/syllabus of this subject has increased my knowledge and |_|:| Copy
perspective in the subject area.

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral
® Agree

This content is neither created nor endorsed by Google. R eport Abuse -_Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 18/


https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW-w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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30

25

20

15

10

Alumni Feedback Form 21-22

M Excellent

H Very Good
= Good

B Satisfactory

W Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics
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Curriculum

0%
0%

M Excellent

H Very Good
" Good

M Satisfactory

m Poor

Relevance of your degree to your job/life

0%

M Excellent

B Very Good
M Good

M Satisfactory

W Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 21/
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3
Library Facilities
0%

M Excellent
H Very Good
" Good
M Satisfactory
m Poor

4

Computer/Wi-Fi/Internet Facilities
2% 0%

M Excellent

H Very Good
" Good

M Satisfactory

m Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 22/
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Sports/ Recreation Facilities Audio-
visual Aids

2%

B Excellent

H Very Good
= Good

M Satisfactory

W Poor

NSS

0%

M Excellent

H Very Good
" Good

M Satisfactory

m Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 23/
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7
Extra-curricular Activities
2% 0%

B Excellent
H Very Good
= Good
M Satisfactory
m Poor

8

Parking/Security

B Excellent
H Very Good
= Good

M Satisfactory

m Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 24/
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9
Infrastructure
2% 0%
0%
B Excellent
H Very Good
= Good
M Satisfactory
m Poor
10
Administration
2%
B Excellent
H Very Good
= Good

M Satisfactory

m Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 25/
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11
Quality of Education

M Excellent
H Very Good
" Good
M Satisfactory
m Poor

12

Quality of Teachers
2% g%

M Excellent
H Very Good
" Good

M Satisfactory

m Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 26/
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13
Assessment and Evaluation
0%
M Excellent
H Very Good
" Good
M Satisfactory
m Poor
14
Innovative Teaching-learning
Methodology
8%
M Excellent
H Very Good
" Good
M Satisfactory
M Poor

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 27/
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PARENTS FEEDBACK - 2021-22

25
20
15
2
=
'—
2
-
10
5
0 - 4N - ______J
Fulfillm | Innovat | Quality | Curricul | Extra- | Learing | Value | Infrastr Overall | Evaluati | Quality
ent of ion and um Curricul ng of ucture | Student | parent' | on and of
vision | teachin | service ar resourc | educati s s Examin | adminis
and g of non- activitie es on for counsel | Satisfac | ation | tration
mission | method | teachin S social ingand [ tion System
of the | ology | gstaff benefit guidanc
college s e
M Excellent 10 4 13 7 5 9 8 10 4 7 9
H Very good 14 23 14 10 16 19 14 19 12 19 12
= Good 15 12 11 19 14 11 17 25 10 22 11 13
M Fair 1 2 3 1 2 5 1 2 4 6
B Unsatisfactory 1 1 1 1

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics

28/
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1 Fulfillment of vision and mission of the college.

Fulfillment of vision and mission of the college

3% 2%

M Excellent
M Very good
m Good

M Fair

M Unsatisfactory

2 Innovation teaching methodology.

Innovation teaching methodology

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 29/
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3) Quality and service of non-teaching staff.

Quality and service of non-teaching
staff

M Excellent
H Very good
= Good

M Fair

M Unsatisfactory

4) Curriculum.

Curriculum

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 30/
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5) Extra- Curricular activities.

Extra-Curricular activities

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

6) Learinging resources.

Learingng resources

3% 2%

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 31/
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7 ) Value of education for social benefits.

Value of education for social benefits

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

8) Infrastructure.

Infrastructure

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 32/
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9) Students counseling and guidance.

Students counseling and guidance

3% 3%

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

10) Overall parent’s Satisfaction.

Overall parent's Satisfaction

2%

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 33/
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11) Evaluation and Examination System.

Evaluation and Examination System

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

12) Quality of administration.

Quality of administration

2%

M Excellent
M Very good
" Good

M Fair

m Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1kwi_uhrFUOFxVorKQEQcr_-9rYIsFI9pdLvIDO3dW -w/viewanalytics 34/
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